

发改委出新规防药企钻空子 药品禁改名变相涨价

据新华社北京12月1日电 据国家发展和改革委员会价格司1日介绍,为防止一些药企通过改换剂型、规格或包装等逃避价格监管变相涨价,发展改革委决定将试行数年的《药品差价比价规则》正式公布实施,要求相同有效成分的药品,不得以名称不同、包装材料不同等为由,制定不同价格。

据发展改革委价格司介绍,近年来,药品剂型、规格、包装材料和形式不断翻新,一些企业通过改换剂型、规格或包装等逃避价格监管变相涨价,加重了社会医药费用负担。针对这些问题,发展改革委研究提出了“按照药品通用名称,选择有代表性的剂型规格制定最高零售价格,其他剂型规格以代表品为基础,按照合理的差价比价关系核定价格”的管理方法。

《规则》还规定了临床常用剂型之间的比价关系,防止企业通过变换剂型不合理涨价;确定了不同含量、装量、包装数量之间的比价关系,防止企业通过变换规格包装不合理涨价。

4~8日黄淮雪又至

12月上旬有3次冷空气影响我国

据新华社电 4日至8日,我国将出现一次较大范围的雨雪和大风降温天气过程。新疆北部、西北地区东部、华北、东北、黄淮有小到中雪(雨),江淮、江南、华南、西南地区东部有小到中雨(雪)。

这是记者1日从中国气象局12月新闻发布会上了解到的。

中国气象局应急减灾与公共服务司司长、新闻发言人陈振林介绍说,未来十天,影响我国的冷空气活动较频繁,12月上旬,将先后有3次冷空气影响我国。2日,长江以南地区和云贵高原气温持续下降,江南、华南大部、西南等地有小到中雨;4日至8日,中东部大部分地区气温将下降4至8摄氏度;9日至11日,中东部大部分地区气温将比常年同期偏低,西南地区东部、江淮、江南、华南地区北部将出现雨雪天气。

武汉一中学附近建行爆炸

排除煤气和液化气爆炸可能

据新华社电 记者从武汉市警方获悉,1日下午5时30分左右,武汉市雄楚大街关山中学旁的建设银行发生爆炸。目击者称现场有伤者躺在地上。据武汉市警方介绍,经过初步现场勘察,已经排除管道煤气和液化气爆炸的可能,爆炸系由门前堆放的不明物体引发。

目前,爆炸受伤人员已经被送往附近医院救治。武汉警方调集特警、刑侦、技侦人员等对现场展开全面调查。

上海恢复执行中组部22号文件 女干部可延至60岁退休

据新华社电 在11月30日举行的上海市政府新闻发布会上,相关负责人对最新颁布实施的《上海妇女发展“十二五”规划》做了相关介绍。记者了解到,从今年起,上海已经恢复执行中组部1992年发布的22号文件,凡是公务员中处级岗位的女干部,能坚持正常工作,且在本人自愿的情况下,其退休年龄可以延长到60周岁。

据了解,2002年机关事业单位机构改革时,为了精简人员编制,上海曾暂停执行了该文件。今年起,除重新恢复执行22号文件内容外,还同时规定事业单位中,担任党务行政工作的相应职级的女干部,也可以参照执行这一政策。

新疆喀什发生5.2级地震

据新华社电 据国家地震台网测定,北京时间2011年12月1日20时48分,在新疆维吾尔自治区喀什地区莎车县(北纬38.4度,东经76.9度)发生5.2级地震,震源深度约10公里。震中距莎车县城约30公里,距泽普县城约40公里,距叶城县城约73公里。

略阳三名村镇干部轮奸幼女

7名涉案人员已被批捕

据新华社西安12月1日电 陕西省略阳县县委宣传部1日凌晨证实,略阳县3名村镇干部轮奸12岁幼女案件中,1名涉嫌介绍卖淫者和6名涉嫌嫖宿者已被提请批捕,3名镇干部因负有领导责任受到处分。

据介绍,10月14日,略阳县公安局接到报案称,有违法犯罪分子引诱、介绍1名幼女卖淫。接到报案后,县公安局立即成立专案组展开调查。经公安机关查明,9月18日至10月12日期间,经程某(男,20岁,系城关镇农民)、高某(女,14岁)、汪某(女,15岁)介绍,犯罪嫌疑人魏某(系郭镇西沟村原党支部书记)、赵某(系郭镇干部)、蒋某(系郭镇干部)、孙某(系城关镇农民)、林某(系十天高速某施工队负责人)、赵某(系城关镇农民)在县城4处宾馆、酒店,先后对一名12岁幼女进行嫖宿。

10月28日,略阳县公安局对涉嫌介绍卖淫罪的程某及涉嫌嫖宿幼女罪的6名犯罪嫌疑人依法予以刑事拘留。因高某、汪某未满16周岁,公安机关对其另案处理。

11月26日,略阳县公安局对涉嫌参与嫖宿幼女的郭镇3名村镇干部和其他4名犯罪嫌疑人提请检察机关批准逮捕。

11月30日,略阳县县委作出决定,对涉嫌犯罪的郭镇干部赵某、蒋某予以停职,对负有领导责任的郭镇党委书记、镇长、纪委书记3人分别给予党内严重警告处分。

问题动车组“痊愈”全部返岗

京沪高铁12日起增加班次

■根据调整后的列车运行图,京沪高铁共开行92对,其中时速300公里动车组列车由39对增加到65对,时速250公里动车组由25对增加到27对。

■此外,调整后的京沪高铁还将实行高峰日、周末、日常分号图。高峰日按基本图满图运行,开行92对动车组列车,周末不开行85对动车组列车,日常开行78对动车组列车。高峰期为春运、黄金周、小长假运输期间;周末为周五至周日;日常为周一至周四。

线。”这位负责人说。

京沪高铁今年6月30日正式通车运营。运营后,中国北车集团生产的CRH380BL型动车组多次发生故障,导致

非正常停车及晚点。8月16日,中国北车宣布将京沪高铁线上54组CRH380BL型动车组全部召回整改。

由于中国北车为京沪高铁提供了一

半以上的动车组,此次召回对京沪高铁运营造成较大影响。召回后,京沪高铁列车开行数量由此前的每天88对减少到66对,铁道部门也不得不将京沪高铁运行图进行了调整。

CRH380BL是基于德国西门子技术基础上研发的,它的原型是CRH3型动车组。在召回时,中国北车对CRH380BL型动车组存在的质量问题做出了初步分析:近70%的问题是供方零部件质量问题,近30%的问题属于售后服务人员对故障处置不当造成。另外主机制造企业质量管控不到位,也是一个比较重要的原因。

相关新闻

春运学生团体票可网上订购

节前:1月6日至1月18日 节后:2月1日至2月29日

记者1日从铁道部获悉,2012年春运,铁路部门将在往年春运基础上,试行通过12306网站集中受理、优先发售学生往返票,以减轻车站售票窗口的压力,最大限度满足学生购票需求。

据了解,2012年春运,网上集中办理的学生火车票乘车期限为:节前2012年1月6日至1月18日,节后2012年2月1日至2月29日。

铁道部相关负责人介绍,12月27日前,铁路部门将完成网上订单录入、票额投放和配票等工作。12月28日起,各大高校就能陆续取回集中订购的火车票。此外,没有参加学校集中订票的学生,12月28日后可通过互联网、电话和车站窗口、代售点购买火车票。

另外,记者1日从北京铁路局获悉,自12月2日起,北京各大院校可通过12306网站集中提交学生票订单。与往年不同的是,今年学生票全部实行实名制。

北京铁路局客运处负责人解释说,自12月2日起至18日止,各院校提交订票单。今年与往年不同的是,各院校只需在12306网站上提报学生订票记录,汇总提交订票单。今年学生票全部实行实名制,学校在提交订单时,需要配合铁路部门录入学生的真实姓名和身份证号码,学校集中取票时不需再携带学生证。

文图均为新华社发



铁道部:晚点超半小时须致歉

列车延误会及时通告

10月18日,铁道部曾承诺将努力创新服务方式手段,组织对《铁路旅客运输服务质量标准》进行修订完善,尽快向社会公布。日前,铁道部最新修订的《标准》显示,列车晚点须及时通告,超过30分钟要说明晚点原因并致歉。

《标准》要求,购票、候车、进出站安全有序。进站安全检查通道畅通,日常等候不超过5分钟。提供多种购票渠道和支付方式,公开、公平发售车票。开启数量充足的售票窗口,日常购票排队等候不超过20人。

《标准》还要求,车站环境整洁,候车室空气清新,有免费的饮用水,厕所无异味。候车室内温度冬季18℃~20℃,夏季26℃~28℃。

京沪高铁开通后,屡次遇到列车故障晚点的问题,旅客多次抱怨,列车停运后,没有工作人员站出来向旅客解释列车故障原因,晚点如何处理的问题,暴露出铁路工作人员在应对故障晚点时准备不足的问题。



左图12月1日,旅客在沪宁高铁江苏常州站检票闸机上“刷”二代身份证进站乘车。

上图这张拼版图片展示了二代身份证“刷卡区”和操作方法。

环卫工吃上免费早餐



馒头、牛奶、鸡蛋、小菜……1日清晨,200多名环卫工人乌鲁木齐市南昌路上的新疆煤矿医院食堂里吃上了热乎乎的早餐。乌鲁木齐市委、市政府近日决定,自12月1日起,向全市1万多名环卫工人提供免费早餐。早餐人均标准在3元至4元。新华社发

京津冀惊现金色“不明飞行物”

天文专家:应为罕见超亮火流星

据新华社电 11月30日傍晚时分,一金色“不明飞行物”在西北方低空出现,移动速度飞快,天津、北京、河北等地一些市民目睹了这一奇观。天文专家表示,这是一颗罕见的超亮火流星。

天津市天文爱好者马强幸运地目击了这一奇观。他告诉记者,这个巨大的“飞行物”在17时25分左右出现在西北方,由西北向西划去,金光灿灿,光彩夺目,估计亮度在-10等左右,超过当晚的月亮,在持续飞行两秒钟左右后消逝不见。

北京的一些市民也目击到了这一金色“飞行物”,并且向北京交通台反映了这一情况。北京天文馆馆长朱进告诉记者,根据目击者描述的情形,

这个金色的发光物是一颗罕见的超亮火流星,遗憾的是没有人将它拍摄下来。“我已经在微博上发了征集目击报告的帖子,希望能有人拍摄下这难得的精彩瞬间,哪怕是监控探头拍摄到的也好。”

据专家介绍,火流星是一种偶发流星,通常火流星的亮度非常高,超过夜空中最明亮的金星,有的火流星会发出“沙沙”的响声,也有的火流星会有爆炸声,也有极少数亮度非常高的火流星在白天也能看到。

天文专家解释说,火流星的出现是因为它的流星体质量较大,进入地球大气层后来不及在高空燃尽而继续闯入稠密的低层大气,以极高的速度和地球大气剧烈摩擦,产生出耀眼的光亮。

世界客属恳亲大会昨日启幕

6500名客家人齐聚北海

本报北海电(记者王红)12月1日,珠城北海鲜花盛开,鼓乐喧天,以“南珠故郡·客家情缘”为主题的世界客属第24届恳亲大会在此拉开帷幕。

世界客属恳亲大会是国际上具有广泛影响力的华人盛会之一,是海内外客属乡亲联络乡谊和进行跨国跨地区交往的重要载体,也是各国各地区客家人开展经济合作和文化交流的重要舞台。它缘起于1971年,迄今已在亚、美、非三大洲10个国家和地区举办了23届。如今,世客会的规模逐渐扩大,已由单纯的恳亲联谊,发展为融经济合作、文化交流和学术研讨于一体的活动载体。

本次盛会有来自欧美、东南亚国家、中国大陆以及港澳台地区的115个客属社团报名参加,人数约6500名,其中重要嘉宾逾800人,人数超过历届规模。这也是世客会首次走进广西。

据悉,2003年10月,世界客属第18届恳亲大会曾在河南郑州举办。



每日一道特价菜

12月1日,华东师范大学闵行校区的学生们在食堂吃饭。近日,上海华东师范大学学生食堂每日推出一道特价菜,包括大白菜、卷心菜、豆芽等品种,统一菜价为0.6元,保证学生食堂的平价消费。新华社发